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28 de octubre de 2020

Estimado Personal y Familias de Tri-County Head Start,

En marzo, nos presentaron abruptamente el COVID-19 y la incertidumbre de cómo eso daría forma a nuestro futuro. Ahora, estamos a finales de octubre, y todos estamos sintiendo el estrés y las tensiones del aislamiento, la incertidumbre y la ansiedad sobre a dónde nos llevará esta pandemia.  

En estos últimos siete meses, he sido testigo de que nuestro personal maneja estos cambios difíciles con gracia, paciencia y un compromiso inquebrantable con experiencias de alta calidad para los niños y las familias a las que servimos.   Nuestras familias han sido tan inspiradoras y,se han comprometido con la seguridad y llevado la dedicación de educar a sus hijos a un nivel completamente nuevo. Por esto, estoy muy orgullosa; usted ha manejado todas las demandas que hemos enfrentado mientras tratamos de proteger a todos y continuar educando a nuestros hijos en las circunstancias más inusuales. 

Mantener a todos seguros y la mayoría de nuestras ubicaciones abiertas ha tomado un esfuerzo colectivo. Dentro de nuestra organización, hemos trabajado duro para asegurar que estamos mitigando la propagación de COVID-19 mediante la creación de un ambiente seguro para los niños y el personal.  Requerimos exámenes diarios de salud para niños y adultos, limitando a los visitantes de nuestros centros, usando revestimientos faciales, distanciamiento social, cohorte y desinfectar con nuevos procedimientos de seguridad.  Además de nuestras estrategias de mitigación, nuestro personal ha trabajado diligentemente para garantizar que, si es necesario, estamos preparados para pasar al aprendizaje remoto con rapidez y sin interrupción del progreso académico de los estudiantes. 
Sabemos que incluso si nuestros edificios están cerrados, el aprendizaje nunca se detiene. Estas medidas han ayudado a limitar el número de casos positivos y contactos estrechos dentro de nuestro programa, y estoy orgullosa de decir que nuestros esfuerzos están funcionando.  

Desafortunadamente, los mismos protocolos no se han practicado uniformemente dentro de nuestra comunidad en general. El Departamento de Salud del Condado de Berrien y el Departamento de Salud del Distrito de Van Buren/Cass han reportado aumentos significativos en casos positivos en nuestros tres condados. Si bien esta noticia es inquietante, también sabemos que estos casos positivos, exposiciones y transmisiones ocurren fuera de los entornos escolares. Tener escuelas operativas tiene un impacto significativo en los niños, las familias y nuestra comunidad. El duro trabajo colectivo de las escuelas no es suficiente para controlar la propagación de la comunidad, y el creciente número de comunidades pone en riesgo nuestro aprendizaje en persona. 

Debemos trabajar juntos para mitigar la propagación de COVID-19 en nuestras comunidades. Fuera de nuestros edificios escolares, debemos seguir los mismos protocolos y procedimientos que funcionan tan bien dentro de nuestros edificios escolares. 
Te animamos a seguir los protocolos necesarios cuando estés en público y anima a tus amigos y familias a hacer lo mismo.  Podemos mantener las escuelas abiertas si todos nos comprometemos a trabajar juntos.

Gracias por su continuo apoyo, flexibilidad y resiliencia durante estos tiempos sin precedentes.
Sinceramente
Chanda Hillman
Directora General/Directora Ejecutiva
	
Misión de Head Start de Tri-County:  Ser una agencia educativa vibrante y progresista que apoye el desarrollo de los niños de 0 a 5 años de edad mientras promueve el funcionamiento saludable de la familia para los niños y las familias de Head Start en los condados de Berrien, Cass y Van Buren. 
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